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Tisztelt Képviselő-testület! 

 

 

Nagytarcsa Község Önkormányzata (a továbbiakban: Önkormányzat) és a RONHILD R 

Szolgáltató Betéti Társaság (székhelye: 1171 Budapest, Fátyolvirág út 3.; cégjegyzékszám: 01-

06-516647; adószám: 28874573-2-42; továbbiakban: Társaság; képviseli dr. Rónaszéki Ágoston 

ügyvezető) között 2013. szeptember 19. napján létrejött a Nagytarcsa község gyermek háziorvosi 

körzetének területi ellátási kötelezettséggel működő háziorvosi szolgálatra vonatkozó szerződés 

(a továbbiakban: Szerződés). A Szerződés három alkalommal került módosításra, 2018. január 

31-én, 2019. március 4-én és 2021. április 29-én. A Szerződés a módosításokkal együtt érvényes, 

annak elválaszthatatlan részét képezi, továbbá a módosításokkal nem érintett részei változatlan 

tartalommal hatályban maradtak. 

 

2023. augusztus 08. napján telefonon megkeresett a Társaság képviseletében dr. Rónaszéki 

Ágoston ügyvezető, aki elmondta, hogy a gyermekorvosi rendelő közel egy évtizedes 

üzemeltetése, működtetése során a lakosság részéről pozitív visszajelzéseket kaptak. 

 

Tudomása van róla, hogy Nagytarcsa Község Önkormányzata a megnövekedett 

gyermeklétszámra figyelemmel egy újabb gyermekorvosi körzet és rendelő kialakítását tervezi.  

 

Dr. Rónaszéki Ágoston ügyvezető úr felvetette, hogy amennyiben a Képviselő-testület és 

Nagytarcsa község lakossága elégedett a Társaság által nyújtott szolgáltatással, abban az esetben 

az új gyermekorvosi körzet és rendelő üzemeltetését, működtetését is ellátná a Társaság.  

 

Továbbá elvi kérdésként felvetette, hogy amennyiben esetlegesen, a későbbiekben a Társaság 

felmondja az Önkormányzattal jelenleg fennálló szolgáltatási Szerződést, akkor az 

Önkormányzat átvállalja-e az üzemeltetési, működtetési feladatokat? 

 

Dr. Rónaszéki Ágoston ügyvezető úr kéri a Képviselő-testületet a fenti tájékoztatásban foglaltak 

átgondolására és ezt követően 2023. szeptember hó végén egy személyes egyeztetés 

lefolytatására. 

 

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet a tájékoztatásban foglaltak átgondolására és az esetlegesen 

szükséges intézkedés megtételére! 

 

  

Nagytarcsa, 2023. augusztus 21. 

 

 dr. Kuji Eszter s.k. 

           jegyző 


